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                             OObběěžžnnííkk  čč..  55//22001133                                                                                                   
1/ Upozornění 
V době od 20. 7. do 4. 8. 2013 bude provedena úplná uzavírka na příjezdové komunikaci 
do průmyslové zóny Nošovice u elektrozvodny, z důvodu rekonstrukce železničního 
přejezdu. Objízdná trasa bude odkloněna přes střed obce. Vzhledem k celopodnikové 
dovolené společnosti Hyundai Motor Czech bude nákladní doprava omezena pouze na 
odvoz hotových automobilů, především v prvním týdnu uzávěrky. 
 
2/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
Pondělí   5. 8. 2013   07.30 – 09.00 hod. 
Úterý   6. 8. 2013  07.30 – 09.00 hod. 
Středa  7. 8. 2013   14.30 – 16.00 hod. 
Čtvrtek  8. 8. 2013  07.30 – 09.00 hod. 
Pátek   9. 8. 2013  07.30 – 09.00 hod. 
 
3/ Knihovny našeho regionu v novém tisíciletí 
V nedávné době proběhla v Brně celostátní konference knihoven „ Budoucnost knihoven – 
Knihovny pro budoucnost “, kde se probírala koncepce rozvoje knihoven v dalších letech.  
Základním mottem této koncepce je, že dnešní uživatel knihovny knihovnu navštěvuje 
proto, že chce, že se mu tam líbí a jsou mu poskytnuty, i v té nejmenší obci, služby 
stejně kvalitní, jako ve městě. V současné době tuto koncepci podporuje Ministerstvo 
kultury ČR svými dotacemi na projekty, které jsou na to zaměřeny.  Proto jsme v loňském 
roce požádali Ministerstvo kultury ČR o dotaci na vybavení našich knihoven tak, aby svým 
návštěvníkům mohly kvalitní služby poskytovat. Podmínkou je dostatečné vybavené 
knihoven informačními technologiemi, které umožní našim uživatelům přístup do on-line 
katalogů, objednáváni literatury a prodlužování výpůjční doby přes internet z domova nebo 
ze zaměstnání v kteroukoliv dobu, 7 dní v týdnu.  V praxi to bude znamenat, že se propojí 
celá síť knihoven regionu Dobrá,  tj.  Dobrá, Dobratice, Horní Domaslavice, Nošovice, 
Pazderna, Soběšovice, Vojkovice a  Žermanice.  V kterékoliv z těchto knihoven, si 
může čtenář rezervovat a půjčovat knihy tam, kde mu to nejlépe bude vyhovovat.  
Čtenářský průkaz mu bude platit v celém regionu. Informace o tom, že požadovaná kniha 
je pro něj připravena, mu přijde prostřednictvím SMS na jeho mobilní telefon nebo na e-
mail. Může si žádat i o výpůjčky prostřednictvím meziknihovní výpůjční služby z jiných 
knihoven.  V každé knihovně bude počítač s připojením na internet, multifunkční barevná 
tiskárna a čtečka čárových kódů.  Tento projekt  v hodnotě 370.000,-- Kč ze 70% dotuje 
Ministerstvo kultury ČR a z 30% obce.  Projekt bude realizován během druhé poloviny 
roku 2013. Do projektu jsme se přihlásili poté, co zavedení těchto služeb v Místní knihovně 
v Dobré přivedlo v minulém roce do knihovny o 30% více návštěvníků a půjčili jsme i o 30 
% více dokumentů než v roce 2011. Aby byl přístup přes web do našeho on-line  katalogu 
zajímavý i pro mladou generaci, zakoupili jsme také nový www katalog CARMEN, který je 
programován v jazyce Java a umožňuje fulltextové vyhledávání, předregistraci čtenáře 
z domova a zadávání požadavků na nákup literatury. Chceme, aby do knihoven chodilo co 
nejvíce dětí, protože čtení rozvíjí slovní zásobu, samostatné vyjadřování, podporuje 
rozvíjení fantazie a trénuje paměť. Malé děti, kterým pravidelně čtou rodiče, lépe 
prospívají ve škole. Využijte proto nových služeb knihoven nejen pro svoje sebevzdělávání 
i zábavu, ale také pro svoje děti!  Děti do 14 let mají o prázdninách registraci zdarma. 

Marie  Mališová, ředitelka Místní knihovny v Dobré 



2 

 

4/ Malé poohlédnutí za uplynulým školním rokem 
ZŠ a MŠ v Nošovicích navštěvovalo ve školním roce 2012/2013 36 žáků. Z toho bylo 23 
dětí z Nošovic, 9 z Nižních Lhot, 1 z Dobré, 1 z Hnojníku, 1 ze Skalice a 1 žákyně ze 
Sedlišť. Vyučování probíhalo ve třech třídách: 1. a 2. ročník spojený, 3. ročník se vyučoval 
samostatně a 4. a 5. ročník byl spojený. Do spádové školy v Dobré přejde po prázdninách 
6 žáků, do 1. ročníku nastoupí 8 dětí. Školní družinu navštěvovalo 30 žáků. 

II. pololetí skončilo těmito výsledky: průměrný prospěch na škole byl 1,2. Se 
samými jedničkami bylo 14 žáků, s vyznamenáním 30, prospělo 6. Bylo uděleno 13 
pochval třídního učitele, napomenutí uděleno nebylo. Během pololetí došlo ke změně 
v počtu žáků – 3 žáci se odstěhovali. Po celý školní rok mohly děti navštěvovat při škole 
tyto kroužky a zájmové útvary: keramiku – vedla Mgr. Petra Svobodová, dovedné ruce – 
Mgr. Alice Sobková, sportovní kroužek – Mgr. Marie Švrčková, dramatický kroužek – Mgr. 
Jana Kavková, pěvecký kroužek – Mgr. Jarmila Válková a taneční kroužek – Bc. Jana 
Mikolášová. Hru na hudební nástroje vyučovala externě dipl. um. Miriam Dýrrová.   Při 
školní družině pracoval v I. pololetí kroužek zdravotní, ve II. pololetí kroužek dopravní a po 
celý rok kroužek vaření. K nejzdařilejším aktivitám, které jsme v roce 100. výročí vzniku 
školy uskutečnili patří – v září sázení jehličnanu na školní zahradě, v říjnu výstavka ovoce 
a zeleniny a Halloweenské odpoledne s Klubem rodičů, v listopadu - Dům pro ptáčky, 
v prosinci rozsvěcování stromečku a Předvánoční besídka s mikulášskou nadílkou a 
jarmarkem s Klubem rodičů, v únoru lyžování ve Ski areálu Řeka a bruslení za školou, 
v březnu – sbírka dobových materiálu, projektový den ke Dni jódu a Den zdraví, v dubnu 
velikonoční dílny, v květnu divadelní představení v Těšínském divadle „O třech 
prasátkách“ a Den dětí. Poslední měsíc červen patří tradičně školním výletům. Letos jsme 
navštívili Mystickou mydlárnu ve Vratimově, pak naše trasa vedla do obory v Jistebníku a 
na ostravský hrad. Škoda jen, že nám nepřálo počasí. Zdařilá byla exkurze do 
Zemědělského družstva vlastníků v Nošovicích, rozloučení s „páťáky“ na Kohutce a 
tradiční vybíjená žáků 5. ročníku proti zaměstnancům školy, zástupcům obou obecních 
úřadů a Klubu rodičů – letos se konal už 16. ročník a zvítězili žáci. Slavnostní ukončení 
školního roku proběhlo 28. června v tělocvičně za účasti starostů obou obcí, zástupce 
Školské rady a Klubu rodičů. Při této příležitosti byla vyhodnocena soutěž ve sběru papíru, 
plastů a víček a nejlepší sběrači byli odměněni cenami.  
    Poslední dva měsíce školního roku byly poznamenány pracemi na rekonstrukci školy, 
kterou provádí firma Beskydská stavební a. s. Třinec. Za provozu byla vyměněna okna, 
vstupní dveře, bylo rozšířeno schodiště k půdním prostorám a v podkroví vzniká učebna 
výpočetní techniky, odborná učebna výtvarné výchovy, keramiky a kancelář pro 
ekonomickou agendu včetně sociálního zařízení. Práce probíhají podle harmonogramu. 
V současné době se dokončuje zateplení celé budovy a provádějí se omítky. Pro chod 
školy bylo toto období velmi náročné. Skloubit výuku, bezpečnost žáků, chod kuchyně a 
hygienu s probíhajícími pracemi nebylo jednoduché. Všichni zaměstnanci školy ochotně 
vystěhovali všechny věci, pomohli s úklidem a znovu po výměně oken vše nastěhovali. V 
posledních dnech školního roku jsme veškeré prostory vyklízeli opětovně, poněvadž se 
bude škola základní, mateřská, kuchyň i tělocvična malovat. Velkou zásluhu na uvedených 
pracích mají také zákonní zástupci žáků, kteří nám přišli ochotně pomoci. Byli to manželé 
Varadínkovi, p. Petra Konstantinidu, p. Jarmila Fojtíková, p. Brigita Olšarová, p. Renáta 
Škanderová, p. Martina Kulhánková, p. Jarmila Juřicová, p. Magdaléna Čagalová, p. 
Dalibor Sklář, p. Daniel Hosnedl, p. Marek Gomolka, p. Miloslav Vlček a zaměstnanci obce 
p. Pavel Kretík s p. Jaromírem Koláčkem. Všem za jejich ochotu děkujeme.  Odměnou 
nám všem bude slavnostní otevření opravené školy spojené s oslavou stého výročí a 
nošovickými slavnostmi 31. srpna 2013. 
       Na závěr Vám všem přejeme krásné prázdniny.                                                             
                                                                                                               Mgr. Alice Sobková 
 Poděkování ZDV Nošovice 
     Předposlední školní týden naše škola přijala pozvání na exkurzi do nošovického 
zemědělského družstva.  
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Díky odbornému výkladu zaměstnanců družstva jsme měli možnost poznat práci tamějších 
lidí a prostředí lhotského kravína a zelárny. Byli jsme překvapeni množstvím skotu a 
vyprodukovaného mléka. Také zelárnu navštívily děti poprvé. Chceme touto cestou 
poděkovat zaměstnancům nošovického zemědělského družstva za výborně připravenou 
akci, za dárky, občerstvení, nabyté vědomosti a vřelé přijetí. Zároveň přejeme 
nošovickému zemědělskému družstvu hodně spokojených zákazníků a hlavně pracovní 
optimismus v této nelehké době. 
                                                                                               Učitelé a žáci ZŠ Nošovice 
 

I mateřské školce za pár dnů (12. července) zazvoní pomyslný zvonek a začnou i 
tady prázdniny. Letos budou v nádechu malování a velkých příprav na stoleté výročí. 
V tomto školním roce naši školku navštěvovalo 49 dětí a byly dle věku rozděleny do tří tříd. 
O děti se staraly 4 pedagogické pracovnice a jedna provozní zaměstnankyně. Během 
celého roku jsme plnily vzdělávací program „Školka plná pohody“. Několikrát naši školku 
navštívilo divadélko, předškoláci spolu se školou absolvovali plavecký výcvik. Děti se 
mohly učit anglickému jazyku se Schafer school a hrát na hudební nástroj s p. Dýrrovou 
Miriam dipl. um. Předškoláci měli možnost navštěvovat Pěstitelský kroužek. 

Během podzimních dnů jsme sbírali různé přírodniny, ze kterých jsme si pak 
vyráběli zvířátka a zdobili si školku, byli jsme pouštět draky. V zimě jsme si stavěli 
sněhuláky a chodili bobovat, taky jsme nesli zvířátkům potravu do krmelce. Před vánoci 
nás navštívil Mikuláš a s ním dva čertíci. K vánocům nám Ježíšek nadělil kupu krásných 
dárků. Na jaře jak vysvitlo sluníčko, jsme chodili na procházky a hledali jarní kytičky. Na 
velikonoce jsme si malovali vajíčka a k svátku maminkám jsme společně nacvičili program 
a vyrobili malé dárečky. Poslední červnové úterý jsme vyrazili na výlet, autobusem jsme 
jeli do ostravské ZOO. Počasí nám moc nepřálo, ale my se nenechali odradit a moc jsme 
si to užili.  

Letos naše řady opouští 14 předškoláků, rozloučily jsme se s nimi procházkou do 
Dobré na slavnostní pohár a od Klubu rodičů dostali tričko s logem MŠ a krásnou knížkou 
na památku. My jim do školních let přejeme hodně píle při učení a moc hodné paní 
učitelky.  
Fotky z chvil prožitých v naší MŠ najdete na stránkách www.zsnosovice.cz  pod sekcí 
mateřská škola. 
S přáním krásných prázdnin za MŠ Sklářová Jana 
 

Klub rodičů při ZŠ a MŠ Nošovice by rád poděkoval zaměstnancům ZŠ, MŠ, 
obecnímu úřadu, sportovcům, hasičům, aktivním rodičům a sponzorům za skvělou 

a jedinečnou spolupráci v tomto školním roce ! 
Podnikli jsme spolu tyto akce: drakiádu, dlabání dýní, Mikulášskou besídku, karneval a 

Den dětí. Všechny se vydařily a fotogalerii z těchto akcí najdete na stránkách 
www.zsnosovice.cz  pod sekcí Klub rodičů. 

Přejeme vám všem hodně sluníčka a krásné prázdniny  
za Klub rodičů Sklářová Jana 

  
5/ SK Nošovice-Lhoty informuje 
V neděli 2. 6. 2013 si fotbalový tým mužů SK Nošovice-Lhoty vítězstvím v Milíkově 
v poměru 4:2 zajistil již tři kola před koncem sezóny první místo v tabulce a tím i postup do 
okresního přeboru. 
    V sobotu 1. 6. 2013 se nejmladší fotbalisti SK Nošovice-Lhoty (hráči nar. v roce 
2006 a ml.) ve složení: Tomáš Matloch, Vojta Fojtík, Filip Sikora a Honza Čagala, 
zúčastnili finálového turnaje Okresního fotbalového svazu Frýdek-Místek, který se 
pro nepřízeň počasí konal v tělocvičně v Palkovicích, a na tomto turnaji skončili z 
desíti účastníků na 1. místě!!! 
 
 

http://www.zsnosovice.cz/
http://www.zsnosovice.cz/
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Výsledky: 
SKNL : Brušperk   1:0 branka Sikora 
SKNL : Hukvaldy   1:0 Fojtík 
SKNL : Brušperk děvčata  3:0 Fojtík, Sikora, Matloch 
SKNL : Fr.-Místek "B"  2:1 2x Fojtík 
SKNL : Fr.-Místek "A"  6:1 4x Fojtík, Matloch, Čagala 
SKNL : Kozlovice "A"  3:2 3x Fojtík 
SKNL : Sedliště "B"   3:0 Matloch, Fojtík, Čagala 
SKNL : Kozlovice "B"  3:1 Matloch, Fojtík, vlastní 
SKNL : Sedliště  "A"  1:3 Fojtík  
    Kluci byli za skvělý výkon odměněni pohárem, medailemi a uznalým potleskem všech 
zúčastněných. 
     SK Nošovice-Lhoty zvou další chlapce a děvčata se zájmem o fotbal do svých již 
fungujících mládežnických týmů. Případné dotazy ohledně termínů tréninků podá p. 
Čagala, tel. 776638851 nebo na cagalaroman@seznam.cz.  
 
6/ Myslivci a Medvídci pro přírodu 
Na státní svátek 8. 5. 2013 se sešlo 10 dětí z oddílu Medvídků se dvěma vedoucími a 10 
myslivců za základní školou v Nošovicích, aby zopakovali každoroční úklid odpadků 
v okolí obcí Nošovice a Nižní Lhoty.  Po provedeném průzkumu bylo na místě dohodnuto, 
že se tentokrát zaměříme na lokalitu v „Olšině“, od bývalého ČSAD po bikrosové hřiště a 
úsek mezi oplocením Hyundai a tratí Český Těšín - Frýdek-Místek od přivaděče po 
rozvodnu. 
Skupinku v „Olšině“ tvořili Medvídci a dva myslivci, lokalitu u trati si vzali na starost ostatní 
myslivci. Sbíralo se do igelitových pytlů, které jsme na závěr naložili na traktorovou vlečku. 
Věřte, že byla plná. 
Po ukončení úklidu se myslivci s Medvídky občerstvili opékanými buřty a limonádou, 
plnoletí pivem – na hřišti za školou. Odpoledne jsme se všichni rozcházeli s dobrým 
pocitem, že jsme pro přírodu něco užitečného vykonali. Chceme tímto poděkovat 
Medvídkům jejich vedoucím, kteří se s vervou a chutí pustili do úklidu a podstatnou měrou 
přispěli ke zdaru akce. 
Je jen škoda, že nikdo z ekologických aktivistů, kteří verbálně a se zanícením mluví o 
ekologii, se na této akci neukázal. Asi odcestovali na jiné, důležitější akce, které jsou pro 
ně – možná finančně zajímavější. 

Za myslivce účastník akce Babica Josef. 
 
 
 
 

V Nošovicích 3. 7. 2013  
 
 
 
 
 
        Miroslav   K a č m a r č í k 
         starosta obce 
 
 
 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049,  adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51  pošta Dobrá,  tel. : 558 
641 332, fax.: 558 641 032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení  a  nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.      
 

mailto:cagalaroman@seznam.cz
mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/
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PLACENÁ INZERCE 
Firma Kerak Kompt s r.o. prodejna obkladů a dlažeb ve Vyšních Lhotách Vás srdečně zve 
na prohlídku vzorkové prodejny RAKO v souvislosti s tím, že keramické obklady RAKO 
slaví 130. narozeniny. Představíme Vám novinky obkladů DELTA a PLATINA, zároveň i s 
dlažbami pro rok 2013. Také Vám můžeme nabídnout novinky sprchových koutů a 
masážních boxů, sprchových zástěn a dveří firem RAVAK, Vagnerplast, TEIKO a dalších. 
Vyberte si u nás nové obklady do Vaší nové kuchyně či koupelny od výrobců RAKO, 
Paradyz a dalších. Nabízíme nové designy v provedení přírodního kamene v 8 barevných 
odstínech. Dlažbu DEFILE v rozměru 30x60cm ve 4 barvách, ideální do kuchyňských 
linek. Veškeré obklady a dlažby RAKO a jiné máme v prodejně vystaveny-vylepeny více 
jak na 200 reklamních tabulích. Máme skladem mrazuvzdorné vysoce slinuté dlaždice, 
PEI 5 v rozměrech 30x30, 33x33, i větších rozměrů 60x60cm a 45x90cm. Dlažby jsou 
vhodné na terasy, balkony, do sklepů a garáží za akční ceny. Vyprodáváme dlaždice, 
které se již nevyrábějí a které jsou u nás ve skladu ve zbytkovém množství po 1-3m2 za 50 
Kč/m2. 
Vyprodávají se rozměry 10x10 kuchyňské, 20x20, 30x30, 33x33, 34x34, 40x40 a další. 
Jsou mrazuvzdorné, slinuté vhodné k vytvoření mozaiky.  
Také jsou ještě v nabídce od vydání poslední reklamy obklady a dlaždice za 99 Kč/m2. 
Také máme ve výprodeji smaltované vany v barvě růžové a světle modré za 900 Kč. 
Prodáváme výrobky firmy HENKEL, spárovací hmoty CERESIT v 50 barevných odstínech 
ve flexibilním provedení. Lepidla si u nás také vyberete jak základní na obklady, tak 
flexibilní a rychle tuhnoucí.  
Veškeré zboží zakoupené v naší prodejně Vám rádi zavezeme k Vám domů zdarma. Naše 
prodejní doba je PO-PÁ 8-17, SOBOTA  8-11 hodin. Mimo tyto prodejní hodiny si můžete 
domluvit telefonicky prohlídku prodejny, rádi se Vám budeme věnovat. Kontakt: Mládek 
602 190 377, 558 431 605, mail kerak.mladek@seznam.cz. Naše prodejna je umístěna v 
areálu fa. Spolstav Vyšní Lhoty 53. Těšíme se na Vaši návštěvu. 
 

                                                          
 
 
 

mailto:kerak.mladek@seznam.cz

